

# 8月31日前我市开展免疫规划疫苗查漏补种

主要针对0岁至6岁儿童,7岁至18岁孩子也可以补种

本报讯(记者 鹿维双 通讯员 高菁)即日起至8月31日,我市开展免疫规划疫苗查漏补种专项行动。家长可通过“沧州疾控”微信小程序的“沧州疫苗接种”模块,免费查验孩子的接种记录,如发现有漏种情况可联系居住地接种门诊,及时带孩子

补种疫苗。

据市疾控中心相关负责人介绍,此次专项行动主要针对0岁至6岁儿童中未按照国家免疫规划疫苗免疫程序完成接种、推迟接种或漏种人员进行查漏补种,7岁至18岁少年儿童如有漏种的也可以补种。

据介绍,按照免疫程序接种疫苗,可以使孩子及时获得最佳的免疫效果。而延迟疫苗接种,可能使疫苗产生保护的时间延迟,从而增加感染相应疾病的风险,比如卡介苗、百白破疫苗、脊灰疫苗、麻腮风疫苗等,接种就不宜延迟太久。

据悉,延迟接种只是延迟了疫苗开始产生保护的时间,并不会影响疫苗整体、长远的保护效果。家长应及时查验孩子的接种信息,并带孩子到接种门诊补种。

专家表示,感染过新冠病毒的孩子,如果已经痊愈,且没有

疫苗接种的禁忌症,可以进行接种或补种。专家建议,核酸检测阴性或抗原检测转阴后14天,且所有症状完全消失后,健康状况良好的情况下,可接种国家免疫规划疫苗,或自愿自费接种非免疫规划疫苗。

## 盐山志愿者关爱“城市美容师”

# 5对环卫工夫妻收到“七夕”礼物

本报讯(通讯员 王洪胜 记者 李圣哲)“七夕”来临之际,盐山县青年志愿者协会开展“鲜花送给环卫夫妻档”活动。志愿者们将玫瑰花束和蛋糕送给5对环卫工夫妻,表达对“城市美容师”的关爱(右图)。

盐山县盐山镇刁庙村65岁的李景华和64岁的王秀英是一对环卫工夫妻,他们负责刁庙村4条街道1300余米路段的保洁工作。夫妻俩风里来雨里去,用勤劳的汗水换来村庄的整洁。8月20日,这对夫妻接过志愿者送上的鲜花和蛋糕时,都非常激动。王秀英说:“我和老伴儿结婚43年了,从来没收到过别人送的玫瑰花,也从来没有过过‘情人节’。谢谢爱心志愿者们!”

在盐山县盐山镇张相庄



本报通讯员 摄

村,61岁的张文正和63岁的孙秀玲每天手持扫把、铁锹,为村庄“梳妆打扮”,让街道变得更加整洁干净。这对夫妻收到人

生中第一束玫瑰花后,倍感温暖。

据了解,当天还有3对环卫工夫妻收到爱心礼物,分别

是:小韩庄村的张金兰、韩中元,东孙庄村的刘金元、高俊国,大刘牛村的刘吉生、张金兰。

## 魅力河北 锦绣沧州

# 第六届河北时装周将在我市举办

本报讯(记者 何晓玲)昨天,记者从第六届河北时装周新闻发布会上获悉,本届河北时装周将于9月22日至26日在沧东经济开发区明珠国际服装生态新城举办,主题为“魅力河北 锦绣

沧州”。

据悉,本届河北时装周得到中国服装协会大力支持,由河北省纺织与服装行业协会、沧州市工业和信息化局主办,沧县人民政府承办。

此前,我市已经连续三年

成功举办河北时装周。据介绍,本届河北时装周是我省近年来规模最大、亮点最多、影响最广的一次时装活动,吸引了100多个知名品牌、100余名优秀设计师参与,汇集服装院校30余家、服装企业600余家,内容

更丰富,形式更新颖。本届时装周活动不仅有中国服装协会组织的全国性论坛,还将推出产业精准招商、主题表演、时尚沙龙、网红直播等活动。

目前,第六届河北时装周正在紧张筹备中。

## 喝了七八瓶啤酒 心怀侥幸开车上路

吴桥一男子被查处

本报讯(通讯员 节洪伟 谢杨 记者 李圣哲)近日,吴桥一男子喝了七八瓶啤酒后仍开车上路,被当地交警依法查处。

当天凌晨,吴桥交警大队民警在吴桥华山道与金沙江路交叉口附近进行检查时,发现一辆未悬挂号牌的摩托车驶来,便示意驾驶员靠边停车。刚一走近,民警便闻到一股酒味儿。民警对该车驾驶员韩某某进行了酒精检测,结果达到醉驾标准。

韩某某称,自己在外聚餐喝了七八瓶啤酒,自认为清醒,便抱着侥幸心理驾驶摩托车回家,没想到在路上被交警查获。

执勤交警对韩某某身份信息及车辆信息进一步核查时,发现其只取得了A2机动车驾驶证,并没有摩托车驾驶资格,属于准驾车型不符。交警依法对其多个违法行为合并处理,予以罚款700元、吊销机动车驾驶证且5年内不得重新申领的处罚。此外,韩某某还被依法采取刑事强制措施。

## 一名幼童左手被卡在商场电梯里

# 消防员和电梯维修人员紧急救援

本报讯(记者 鹿维双 通讯员 蔡晓冬)8月19日下午,沧州高新区一家商场内,一名幼童的手不慎被电梯卡住。消防员和电梯维保人员紧急救援,帮助孩子脱困(右图)。

当天14时09分,沧州市消防救援支队沧州高新区长春路消防站消防员接警后,迅速到达现场。消防员看到,商场的电梯已停止运行,孩子的左手被卡在电梯扶手的最下方,疼得哇哇大哭。

当时,电梯维保人员正在拆卸电梯。消防员马上趴在地上查看孩子被卡情况,并告诉孩子的母亲,一定要按住孩子的手,不要让孩子乱动,防止发生二次伤害。救援空间有限,只能容纳一名消防员与一名电梯维保人员拆卸电梯。在大家共同努力下,孩子成功脱困,并送医治疗。



本报通讯员 摄